L’an deux mille dix-sept, le six octobre   à vingt heures trente, le Conseil Municipal, légalement convoqué s’est réuni en séance publique sous la présidence de Monsieur GOY, Maire.

Etaient présents : M. GOY Jacky, Maire,

Mme DIOP Céline, M. MORISSE Michel, adjoints

Mmes BOULANGER Monique, BOURDON Marie-Hélène, DUTKIEWICZ Laurence, LAMBOUX Marie-Hélène, LANGLOIS DUCLOS Pascale, SCHMIDT Stéphanie, 

MM.  CHEVALIER Thierry, LEFEBVRE Philippe, LEMOINE Yohann
Absents : MM. LEMAIRE Olivier, LEMONIER Hugues, Mme QUEVILLY Emilie

Procuration de   Mme Quevilly à Mme Diop, 



           M. Lemonier à M. Chevalier


           M. Lemaire à M. Goy

Secrétaire de séance : M. Chevalier Thierry
Le procès-verbal de la dernière séance est lu et adopté, Monsieur le Maire a ouvert la séance et soumis au conseil municipal les affaires suivantes :

Monsieur le Maire expose au conseil municipal la nécessité de faire repeindre les boiseries extérieures de la salle des fêtes et précise que le montant des travaux s’élèverait à 7850.00 €.
Après en avoir délibéré, le conseil municipal à l’unanimité accepte ces travaux.

Même séance
Monsieur le Maire rappelle au conseil le prix de revient d’un enfant mangeant à la cantine soit 5.93 €. Le prix demandé par repas aux parents est de 3.34 € pour les primaires et 3.14 € pour les maternelles et précise que pour la rentrée 2017, la sté La Normande n’a pas changé ses tarifs. 
En conséquence, il propose au conseil municipal de ne pas augmenter les tarifs.

Après en avoir délibéré, le conseil municipal accepte à l’unanimité 

Même séance

Monsieur le Maire informe le conseil municipal de la mise en place du self à la cantine depuis une semaine. 

Afin d’améliorer les conditions de travail, il propose d’acheter du matériel supplémentaire, notamment des paniers de lavage pour le lave-vaisselle, 1 chariot de self et un chariot pour le séchage de la vaisselle et divers petits matériels. Le coût estimé paraît être de l’ordre de 1 600.00 €. Après en avoir délibéré, le conseil municipal accepte à l’unanimité.

Même séance

Monsieur le Maire rappelle au conseil que la commune s’est engagée auprès de Monsieur de La Haye à entretenir le fossé où passe les canalisations du tout à l’égout. Pour assurer cet entretien, il serait nécessaire d’acquérir une petite élagueuse. Le montant de cet achat s’élève à 333.60 € TTC.
Même séance


Monsieur le Maire rappelle que lors de la séance du 27 juin 2017, il avait été décidé de demander une subvention au titre des amendes de police pour les travaux d’aménagement de sécurité rue des Canadiens.

Il précise que le dossier a été retenu par le Conseil Départemental et sera programmé pour 2018 avec un montant alloué de 13 248.00 €.

Quant au dossier pour la création d’un mini giratoire sur la RD 60, le conseil municipal doit autoriser la signature d’une convention de mandat portant réalisation d’aménagement de sécurité sur route départementale.

Après en avoir délibéré, le conseil municipal, autorise, à l’unanimité, Monsieur le Maire à signer la convention de mandat entre le Conseil Départemental de l’Eure et la commune.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance a été levée à 22h30.
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